



Gasthaus Rostiger Anker Speisekarte

https://speisekarte.menu Gößl 206, 8993 Grundlsee, Bad Mitterndorf, Austria (+43)36228268 - http://www.rostiga-anker.at/









Eine umfangreiche Speisekarte von Gasthaus Rostiger Anker aus Bad Mitterndorf über alle **14** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Restaurant ist barrierefrei und kann daher auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und Dich bedienen lassen. Um Du Lust auf **leckere Snacks** hast, kann Gasthaus Rostiger Anker mit seinen *leckeren Desserts*einfach Abhilfe schaffen, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Gerichte mit dazugehörigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

Gasthaus Rostiger Anker Speisekarte



Alkoholfreie getränke

CRANBERRY

Alkoholische getränke

BIER

Süße sünden

KAISERSCHMARRN

sauces

SOSSE

Folgende arten von gerichten werden serviert

FISCH

Schnitzel

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Restaurant kategorie

VEGAN

NACHTISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

APFEL

KARTOFFELN

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

HUHN

Gasthaus Rostiger Anker Speisekarte



Gasthaus Rostiger Anker

Gößl 206, 8993 Grundlsee, Bad Mitterndorf, Austria Öffnungszeiten:

